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ATA DA SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA QÜINQUAGÉSIMA 
OITAVA LEGISLATURA. 
 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e quatro, à hora Regimental, sob a 
Presidência da Excelentíssima Senhora Deputada LARISSA ROSADO e Secretariada pelos 
Excelentíssimos Senhores Deputados ZÉ LINS e ALEXANDRE CAVALCANTI, presentes na Casa os 
Excelentíssimos Senhores Deputados ALEXANDRE CAVALCANTI, CLÁUDIO PORPINO, ELIAS 
FERNANDES, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, FRANCISCO JOSÉ, GESANE MARINHO, GETÚLIO 
RÊGO, GILVAN CARLOS, JOSÉ DIAS, LARISSA ROSADO, MARCIANO JÚNIOR, NÉLTER QUEIROZ, PAULO 
DAVIM, RUTH CIARLINI, VIVALDO COSTA, ZÉ LINS, e ausentes os Excelentíssimos Senhores 
Deputados DADÁ COSTA(ausência justificada), JOACY PASCOAL, JOSÉ ADÉCIO, LUIZ ALMIR, 
RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA e ROBINSON FARIA(os dois últimos com ausências 
justificadas), e havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura da Ata da Sessão 
anterior, aprovada, sem restrições. Do EXPEDIENTE, constou: requerimento do Deputado 
MARCIANO JÚNIOR solicitando a Secretaria de Educação, a instalação e funcionamento de uma 
Escola de Ensino Médio no bairro da Liberdade, em Parnamirim; requerimento da Deputada 
RUTH CIARLINI encaminhando voto de congratulações à América Fernandes Rosado Maia, pela 
posse na Academia Feminina de Letras do Rio Grande do Norte; requerimento da Deputada 
GESANE MARINHO solicitando a Secretaria de Recursos Hídricos, a perfuração e instalação 
de poço tubular no Distrito de Sagi, em Baía Formosa; dois requerimentos do Deputado JOSÉ 
DIAS sugerindo a Secretaria do Planejamento e das Finanças que encaminhe a este Poder 
Legislativo, informação sobre o saldo existente na conta de provimento do 13º salário dos 
servidores da Administração Direta, Indireta, Autarquias e Fundações Públicas do Estado;         
e reiterando pedido a Secretaria de Tributação, para que seja encaminhado a esta Casa o 
Relatório integral com o resultado  da sindicância promovida naquela Secretaria, a 
respeito da manipulação dos computadores da Sintegra; dois requerimentos do Deputado 
CLÁUDIO PORPINO solicitando a Secretaria de Saúde, um caro tipo “fumacê”, para a cidade 
de Nova Cruz; e ao D.E.R., a construção de uma parada de ônibus no bairro Novo Horizonte, 
às margens da BR-101, em Goianinha; dois requerimentos do Deputado RICARDO MOTTA 
solicitando a Secretaria de Educação, a construção de um estádio de futebol e um teatro 
municipal, em Macaíba; dois requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA sugerindo as 
Secretarias: de Defesa Social, a implantação do Programa Educacional de Resistência às 
Drogas e à Violência(Proerd), em João Câmara; e de Assistência Social, a realização de 
cursos de qualificação profissional através do Programa de Erradicação do Trabalho 
Infantil(Peti), em Canguaretama; três  requerimentos do Deputado GILVAN CARLOS 
solicitando ao D.E.R., o capeamento asfáltico da estrada que liga a BR-405 à barragem de 
Santa Cruz, em Apodi; ao Departamento Nacional de Infra-estrutura de Transportes(Dnit), 
solicitando melhoramento no trecho piçarrado da BR-110, entre Mossoró e Upanema; e a 
Caern, a implantação do sistema de abastecimento d’água na Comunidade de Morro Pintado, 
em Areia Branca; ofícios: 993/04-DG comunicando a celebração de Termos Aditivos aos 
Convênios: Idema/FUNPEC; Idema/IEL; Idema/FARN/FACEX/UnP/UFRN; e Contratos de Prestação 
de Serviços e Locação de Equipamentos: Idema/Ícaro Passagens e Turismo; Idema/Líder 
Import Comércio de Equipamento Reprográfico; Realiza Serviços; RM Serviços Terceirizados; 
nº     401/04-COPES PCPR II encaminhando a relação de convênios celebrados entre a Seas e 
Órgãos da Administração Pública Estadual, Municipal e Entidades Privadas. A Presidência 
registrou a presença, nas galerias, dos alunos do curso de direito da Faculdade Máster 
Cristi, de Mossoró; e do ex-Deputado Antônio Câmara, em Plenário. Em seguida anunciou a 
realização da Assembléia Cultural, às dezoito horas. Em Questão de Ordem o Deputado ELIAS 
FERNANDES comunicou a realização de reunião Ordinária da Comissão de Finanças e 
Fiscalização, às nove horas, que tem por finalidade possibilitar ao Poder Executivo 
demonstrar o cumprimento das metas fiscais quadrimestrais, conforme determina o art. 9º, 
parágrafo 4º, da Lei Complementar 101, de 04 de maio de 2000, relativo aos 1º e 2º 
quadrimestres de 2004. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado JOSÉ DIAS 
reapresentou requerimento de sua iniciativa solicitando a Secretaria de Tributação, para 
que seja encaminhado a esta Casa, o Relatório integral com o resultado  da sindicância 
promovida naquela Secretaria a respeito da manipulação dos computadores da Sintegra. O 
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Deputado justificou a reiteração do pedido alegando que  não recebeu nenhum 
esclarecimento sobre a reivindicação anterior. Também se reportou quanto ao saldo da 
conta de provimento do 13º salário dos servidores públicos estaduais, e justificou seu 
pedido de informação a Secretaria da Administração e Recursos Humanos considerando 
comentários que a citada conta estaria zerada. Manifestou preocupação, ainda, com a 
publicação no Diário Oficial do dia dezenove do corrente, acerca de um pedido de dispensa 
de licitação no valor  cinco milhões de reais. Em aparte o Deputado ELIAS FERNANDES, na 
condição de Presidente da Comissão de Finanças e Fiscalização, relatou as medidas 
adotadas sobre as denúncias do envolvimento de empresa do Estado na distribuição de 
combustível; no que foi orientado pelo Presidente da Comissão Parlamentar de 
Inquérito(CPI), em Brasília, para que os documentos fossem encaminhados à Procuradoria 
Geral da República aonde se encontram nesse momento. Quanto à conta do 13º salário dos 
servidores, o Deputado entendeu que na reunião da Comissão de Finanças e Fiscalização, no 
dia seguinte(21/10), seria a melhor oportunidade para esse esclarecimento. Em Questão de 
Ordem o Deputado NÉLTER QUEIROZ propôs agilidade nos pronunciamentos, tendo em vista o 
número de matérias para apreciar na pauta do dia. Com a palavra o Deputado FERNANDO 
MINEIRO deu ciência ao Plenário sobre a realização da Audiência Pública que discutiu 
sobre a Proposta Orçamentária/2005 do Poder Judiciário. Lamentou as ausências dos 
representantes do Executivo Estadual e do Tribunal de Justiça, dada a importância do 
debate. Sugeriu também que fosse apresentada emenda à Proposta Orçamentária/2005, para a 
realização das obras de saneamento da lagoa de Apodi, pois o fórum de entidades daquele 
município esta debatendo a falta de cumprimento dos acordos para atender a questão. Com a 
palavra o Deputado GETÚLIO RÊGO abriu mão da inscrição para o seu pronunciamento, mas de 
antemão esclareceu que fará pronunciamento na Sessão seguinte sobre a solicitação de uma 
Audiência Pública, através do Centro de Estudos e Debates, para discutir na cidade de 
Apodi a problemática da BR-405. Em Questão de Ordem o Deputado CLÁUDIO PROPINO comunicou 
que o Secretário de Planejamento e das Finanças negou a veracidade da informação sobre o 
saldo de provimento do 13º salário dos servidores e se comprometeu em apresentar mais 
esclarecimentos na reunião da Comissão de Finanças e Fiscalização. Anunciada a ORDEM DO 
DIA: não houve proposições a apresentar. Havendo matérias a deliberar, em pauta: Processo 
1.459/04, Projeto de Lei Complementar 023/04 que confere nova redação aos arts. 2º e 4º 
da Lei Estadual 7.853 (GRAE-CRI). Em votação nominal: APROVADO POR UNANIMIDADE. Processo 
nº 295/04, Projeto de Lei nº 041/04 da Deputada RUTH CIARLINI que denomina de “José 
Augusto Rodrigues” a RN-013, que liga Mossoró a Tibau; Processo nº 155/04, Projeto de Lei 
nº 018/04 da Deputada RUTH CIARLINI que denomina de “Governador Cortez Pereira” a Escola 
de Petróleo em Mossoró; Processo nº 1368/04; Processo nº 280/04, Projeto de Lei nº 040/04 
do Deputado EZEQUIEL FERREIRA que dispõe sobre quesitos de segurança que as empresas de 
transporte de passageiros interurbanos devem dar aos seus passageiros e, dá outras 
providências. Em discussão: os autores fizeram uso da palavra defendendo suas propostas. 
Em votação: TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. A Presidência anunciou para a pauta da 
próxima Sessão as seguintes matérias: Processo nº 297/04; Projeto de Lei nº 043/04 do 
Deputado DADÁ COSTA que denomina de “Barragem Deputado Álvaro Dias” a barragem construída 
no leito do rio Carnaúba, no Município de São João do Sabugi, neste Estado; Processo 
1242/04, Projeto de Lei 123/04 de autoria do Deputado ROBINSON FARIA que reconhece como 
de Utilidade Pública a Fundação José Marques da Silva, com sede e foro em Patu; Processo 
1303/04, Projeto de Lei 131/04 de autoria do Deputado LUIZ ALMIR que reconhece como de 
Utilidade Pública a Associação de Proteção e Assistência à Maternidade e à Infância de 
Bento Fernandes; Processo 1373/04, Projeto de Lei 140/04 de autoria do Deputado GILVAN 
CARLOS que reconhece como de Utilidade Pública a Liga de Futsal Parnamirinense; Processo 
501/04, Projeto de Lei 051/04 de autoria do Deputado RICARDO MOTTA que autoria o Poder 
Executivo a criar e implantar, através da Secretaria de Educação, a papelaria do povo, 
para fornecer material escolar, livros didáticos e jogos educativos a preço de custo para 
a população de baixa renda do Estado; Processo 2172/04, Projeto de Lei 0244/04 de autoria 
do Deputado VIVALDO COSTA que determina a inclusão da matéria “História e Aspectos 
Geográficos do RN”, em todos os concursos públicos estaduais, e dá outras providências. 
Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado ALEXANDRE CAVALCANTI dela fez uso informando 
que encaminhou à Comissão de Finanças e Fiscalização deste Poder Legislativo, no dia 
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treze do mês em curso, ofício contendo denúncias de erros na confissão de dívidas da 
Caern para com a Cosern, feitas por ele em Plenário e ratificadas pela imprensa local. 
Disse ainda que nesse documento solicitou a instauração de uma Comissão Parlamentar de 
Inquérito(CPI), para averiguar as denúncias. Em Questão de Ordem o Deputado NÉLTER 
QUEIROZ informou que, em contato com o Deputado ROBINSON FARIA, este manifestou interesse 
em apresentar uma agenda para a realização da Assembléia Itinerante, iniciando os 
trabalhos pela cidade de Mossoró. Em seguida o Deputado defendeu o aumento no número de 
estagiários do curso de direito na cidade de Mossoró. Recebeu apoio, em aparte, do 
Deputado FRANCISCO JOSÉ. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve 
pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando 
que compareceram dezessete Senhores Parlamentares convocando uma Outra Ordinária para 
amanhã, à hora Regimental. 
 
Sede da Assembléia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 
21 de outubro de 2004. 
 
 
A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente 
Parlamentar - PL 02, mat. 67.048-0, que após lida e aprovada, será assinada pelos 
Excelentíssimos Senhores: 
 
 

Presidente 
 
 

1º Secretário                                               2º Secretário 

 
 
 
 
 
 
ATA DA DÉCIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA QÜINQUAGÉSIMA OITAVA 
LEGISLATURA. 
 

 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e quatro, às dezessete horas, sob a 
Presidência da Excelentíssima Deputada LARISSA ROSADO e Secretariada pelo Excelentíssimo 
Senhor Deputado ZÉ LINS, presentes na Casa os Excelentíssimos Senhores Deputados 
ALEXANDRE CAVALCANTI, CLÁUDIO PORPINO, ELIAS FERNANDES, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO 
MINEIRO, FRANCISCO JOSÉ, GESANE MARINHO, GETÚLIO RÊGO, GILVAN CARLOS, JOSÉ DIAS, LARISSA 
ROSADO, MARCIANO JÚNIOR, NÉLTER QUEIROZ, PAULO DAVIM, RUTH CIARLINI, VIVALDO COSTA, ZÉ 
LINS, e ausentes os Excelentíssimos Senhores Deputados DADÁ COSTA(ausência justificada), 
JOACY PASCOAL, JOSÉ ADÉCIO, LUIZ ALMIR, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA e ROBINSON 
FARIA(os dois últimos com ausências justificadas), havendo número legal é aberta a Sessão 
Extraordinária convocada com o objetivo de proceder a leitura de Razões de Vetos 
Governamentais. Não houve Ata a ser lida. Do EXPEDIENTE, constou: Razões de Vetos ao 
Projeto de Lei que dispõe sobre a instalação de bloqueadores de telefone celular nas 
penitenciárias, cadeias públicas, presídios provisórios, distritos policiais, e determina 
outras providências, de iniciativa da Deputada ELIAS FERNANDES; Projeto de Lei que 
institui o Programa de dieta especial para crianças diabéticas e hipertensas na rede 
estadual de ensino, de iniciativa do Deputado PAULO DAVIM; e Projeto de Lei que dispõe 
sobre a prestação de assistência religiosa nas entidades civis e militares de internação 
coletiva situadas no RN, de iniciativa do Deputado JOACY PASCOAL.  Após a leitura e nada 
mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram 
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dezessete Senhores Parlamentares convocando uma Sessão Ordinária para amanhã, à hora 
Regimental.  
 

Sede da Assembléia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 
21 de outubro de 2004. 
 
 
 
A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente 
Parlamentar - PL 02, mat. 67.048-0, que após lida e aprovada, será assinada pelos 
Excelentíssimos Senhores: 
 

 

 

 

Presidente 
 
 
 

1º Secretário                                               2º Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


